ПОЛИС СТРАХОВАНИЯ

ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ ЛЮ № 0 00000
Настоящим удостоверяется, что ОСАО «РЕСО-Гарантия», в дальнейшем именуемое Страховщик,

и Страхователь:


ИНН
Адрес


в соответствии с Общими Правилами страхования от несчастных случаев и Индивидуальными Условиями страхования от несчастных случаев по программе «ЛИЧНАЯ ЗАЩИТА» и нормами действующего законодательства РФ заключили настоящий договор страхования, оформленный полисом.

Объектом страхования являются не противоречащие законодательству Российской Федерации имущественные интересы Застрахованного, связанные с его жизнью, здоровьем и трудоспособ​ностью.

Застрахованный


Адрес


Дата рождения <■
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»
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»
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г.

Выгодоприобретатель


	Страховые риски
	Страховая сумма

	Смерть, наступившая в течение года со дня нес​частного случая, как прямое его следствие (СН)
	30 000 руб.

	Физическая травма (увечье) в результате несча​стного случая, приведшая к повреждениям, ука​занным в «Таблице страховых выплат №2» (ТН2)
	30 000 руб.


Страховая премия 200 рублей.

Несчастными случаями считаются следующие фактически происшедшие извне, возникшие внезапно, непредвиденно, помимо воли Застрахованного события, приведшие к утрате им тру​доспособности, травме или смерти: стихийное явление природы, взрыв, ожог, обморожение, утопление, действие электрического тока, удар молнии, солнечный удар, нападение злоумыш​ленников или животных, падение какого-либо предмета на/или самого Застрахованного, внезап​ное удушение, случайное попадание в дыхательные пути инородного тела, случайное острое от​равление вредными продуктами или веществами (ядовитыми растениями, химическими вещест​вами, лекарствами, недоброкачественными пищевыми продуктами), а также происшедшие при движении средств транспорта или при их аварии, при пользовании машинами, механизмами, орудиями производства и всякого рода инструментами. К несчастным случаям относится также резкое физическое перенапряжение конечностей или позвоночника, в результате чего происхо​дит: вывих сустава; частичный или полный разрыв мускулов, сухожилий, связок или сосудов.

Страховщик не производит выплат, если страховой случай наступил вследствие:

· воздействия ядерного взрыва, радиации или радиоактивного заражения;

· участия Застрахованного в спортивных занятиях, тренировках, соревнованиях (п. 4.2.2. Индивидуальных Условий страхования от несчастных случаев по программе «ЛИЧНАЯ ЗАЩИТА»);

· военных действий, а также маневров или иных военных мероприятий;

· гражданской войны, народных волнений, забастовок;

· совершения Застрахованным или Страхователем действий, в которых суд установил призна​ки умышленного преступления, обусловившего наступление этого события;

· совершения Застрахованным, Страхователем или Выгодоприобретателем умышленного преступления, направленного и повлекшего за собой наступление этого события;

· нахождения Застрахованного в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения;

· применения лекарственных веществ без назначения врача, терапевтических или оператив​ных методов лечения, которые Застрахованный применяет по отношению к себе или поручает другому лицу;

· душевной болезни или потери сознания, состояния невменяемости, апоплексического уда​ра, эпилептического припадка или иных явлений судорог, охватывающих все тело Застрахован​ного, конвульсивных приступов;

· управления Застрахованным транспортным средством в состоянии алкогольного, наркоти​ческого или токсического опьянения или передачи управления лицу, находящемуся в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения, или лицу, не имеющему права на уп​равление данным транспортным средством;

· самоубийства (покушения на самоубийство), за исключением тех случаев, когда Застрахо​ванный был доведен до такого состояния противоправными действиями третьих лиц;

· умышленного причинения Застрахованным себе телесных повреждений.

При наступлении страхового события выплате подлежит:

· В случае смерти Застрахованного Выгодоприобретателю - 100% страховой суммы по этому риску. В том случае, если Застрахованный не назначил Выгодоприобретателя, страховое обес​печение выплачивается наследникам Застрахованного по закону.

· В случае травмы (увечья) Застрахованному - часть страховой суммы по данному риску, в со​ответствии с Таблицей страховых выплат №2;

Для получения страхового обеспечения Страховщику должны быть предоставлены следующие документы:

· В связи с травмой (увечьем): письменное заявление на выплату страхового обеспечения; оригинал страхового полиса; документы, подтверждающие факт наступления страхового случая (справка медицинского учреждения, подтверждающая факт травмы); документ, удостоверяю​щий личность.

· В случае смерти Застрахованного: письменное заявление на выплату страхового обеспече​ния; оригинал страхового полиса; оригинал или копия свидетельства о смерти; копия акта о смерти Застрахованного с указанием причины смерти; выписка из протокола органа внутренних дел; документ, удостоверяющий личность Выгодоприобретателя/наследника; нотариально-за- веренная копия свидетельства о вступлении в права наследования (если в полисе не указан Вы​годоприобретатель).

Страховая выплата производится в течение 7 банковских дней с момента получения всех необходимых документов и составления Страховщиком страхового акта.

В течение срока действия настоящего договора ответственность страховщика в отношении Застрахованного на условиях настоящего договора лица не может превышать 30 ООО рублей по каждому, указанному в настоящем договоре риску не зависимо от количества оформленных на условиях настоящего договора полисов в отношении этого Застрахованного.

С условиями данного полиса (доюржв) оъщхования и упомянутыми выше Общи​ми Правилами страхования oT/t^Q^cr^^bn^a^e и Индивидуальными Условиями страхования от несчастных абучаев пт ^ргракЛмё^ЛИЧНАЯ ЗАЩИТА» согласен:

Страхователь
\£ Ч Л.. Представитель Страховщика
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